

# SĂMĂNĂTORUL

Redactor responsabil:  
Dr. Enea Popa

Redacția: Piața Regele Ferdinand 55  
Administrația: Piața Regele Ferdinand 56

FOAIE CULTURALĂ-POLITICĂ

Apare la 5, 15 și 25 a fiecărei luni  
sub conducerea unui comitet

PREȚUL ABONAMENTULUI:

Pe anul întreg . . . . . 120 Lei  
Pe jumătate an . . . . . 60 Lei  
Pe trei luni . . . . . 30 Lei

## Mare adunare a partidului național-țărănesc în comuna Deda.

Dumineca trecută organizația județeană a partidului național-țărănesc a ținut două mari și impunătoare adunări populare în comunele Deda și Râciu. Despre adunarea dela Râciu încă nu avem amănunte. Știm numai atâtă, că un număr foarte mare de cetățeni din acel ținut a luat parte la adunare, manifestând pentru partidul național-țărănesc și în contra guvernului liberal. Au vorbit dl. Dr. Ion Vesca și alți frunțași ai partidului nostru.

La Deda s'au adunat vre-o două mii de țărani din Deda și din satele din jur. Deși administrația și jandarmeria a luat unele măsuri pentru a împiedeca pe săteni să vie la adunare, totuși țărani s'au adunat la Deda în număr foarte mare.

La ora 1 după amiază au sosit în comună domnii Dr. Adrian Popescu, deputat, Dr. Alexandru Ceușianu și Dr. Enea Popa, avocați. O mulțime imensă de popor aștepta pe reprezentanții partidului național-țărănesc. Când mulțimea observase automobilul care aducea pe luptătorii de mai sus în mijlocul poporului luptător pentru o soartă mai bună, mulțimea a năvălit înspre automobil, l-a înconjurat și a isbucnit în urale: trăiască dl. Maniu! Trăiască partidului național-țărănesc!

Imediat lumea cea multă s'a adunat la locul adunării, unde dl. Dr. Alexandru Ceușianu a deschis adunarea, propunând de președinte al adunării pe dl. Dr. Adrian Popescu, deputat. Adunarea a primit cu urale această

propunere. În aplausele mulțimei dl. deputat Adrian Popescu și-a început cuvântarea, în care a făcut o amănunțită și documentată expunere a situației politice a țării. A arătat cum liberalii, prin politica lor, duc țara din rău în mai rău, învrăjesc provinciile și pradă avutul țării, sau tolerează prădarea acestui avut. A mai vorbit despre reforma agrară și despre votul obștesc, arătând cum liberalii și-au bătut și își bat joc de aceste reforme.

După dl. deputat Popescu a luat cuvântul dl. Dr. Enea Popa, care a vorbit despre luptele purtate de partidul național pe vremea ungurească și despre cele purtate dela unire încoace, în România, pentru a schimba sistemul nenorocit după care liberalii și argații lor au cărmuit și cărmuesc țara. A arătat corupția grozavă care s'a sălășluit în toate organismele statului, corupție care primejduiește însăși existența statului. A spus, că stăm pe pragul unor vremuri noi și în ciasturile acestea de luptă crâncenă pentru binele țării întreg poporul trebuie să deie, cinstit, o mână de ajutor partidului național-țărănesc.

După cuvântarea dlui Dr. Popa a luat cuvântul țaranul Leonte Ghidescu, care, în câteva cuvinte rostite cu însufiețire și bună judecată, a îndemnat țărănimea să se înșire, cu curaj, în rândurile de lupte ale partidului național-țărănesc.

La urmă a vorbit dl. Dr. Alexandru Ceușianu, care a mulțumit călduros poporului din Deda și jur pentru spri-

jinul mare dat partidului național-țărănesc în toate alegerile, dar mai ales în alegerile din anul trecut, când aici s'au furat partidului național-țărănesc peste trei mii de voturi. Poporul întreg a început să strige, că și-a dat votul pe lista partidului național-țărănesc și numai mișelia celor ce au presidat alegerea a putut falsifica așa de nerușinat rezultatul alegerii. Întreg poporul a început să murmure împotriva acelor, cari au idrăsnit să-i fure voturile. Dl. Ceușianu a mai vorbit despre politica financiară a guvernului și despre procesul optanților unguri, despre care tocmai atunci foile aduceau veste și pe sate.

Toți oratorii au fost ascultați cu viu interes din partea mulțimei de popor, care atât în cursul cuvântărilor cât și la sfârșit a manifestat cu cea mai mare însufiețire pentru partidul național-țărănesc și conducătorii acestui partid.

De încheiere dl. deputat Adrian Popescu a citit o moțiune, în care se cere imediată plecare a guvernului liberal și aducerea unui guvern Maniu. Lumea a primit cu mare însufiețire această moțiune, strigând din mii de piepturi: trăiască dl. Maniu! Trăiască partidului național-țărănesc! Trăiască luptătorii pentru dreptate și libertate!

În mijlocul unei mari însufiețiri adunarea s'a sfârșit la orele 4 după amiază, când domnii Dr. Popescu, Ceușianu și Popa au părăsit comuna.

Unul din cei de față.

## In plină criză de guvern.

Lovitura primită de țara noastră prin hotărârea rostită de consiliul Ligii Națiunilor în procesul optanților unguri a avut un mare răsunet în opinia publică din țară. Se știe că în sesiunea din Septembrie 1927 a Ligii Națiunilor a biruit, întru câțva, punctul de vedere al României și ne așteptăm ca în sesiunea de acum să se recunoască deschis, că țara noastră are dreptate în acest mare proces. Când colo s'a întâmplat tocmai întors. Se dă dreptate punctului de vedere unguresc. Nu se știe încă precis căror împrejurări se datorește o așa de neașteptată schimbare și întorsătură în acest proces. Aceasta se va vedea și cunoaște mai bine numai după întoarcerea în țară a dlui Nicolae Titulescu, a cărui

grabnică venire în țară a și cerut-o partidul național-țărănesc, pentruca însuși dl. Titulescu să dea toate lămuririle trebuincioase.

Procesul optanților este procesul pornit contra țării noastre de grozii și baronii unguri din Ungaria, a căror moșii s'au expropriat în aceeași măsură în care s'au expropriat și moșiile moșierilor români și ale moșierilor unguri rămași cetățeni ai țării noastre. Grozii și baronii unguri din Ungaria cer o despăgubire foarte mare (câteva zeci de miliarde de Lei) pentru pământurile cari li s'au expropriat. Punctul de vedere al României a fost și este, că nici dumniilor nu pot primi o despăgubire mai mare decât ceilalți moșieri, căci în această cauză unii nu pot avea un drept mai

mare ca alții. Dacă în acest mare proces va birui definitiv punctul de vedere al Ungariei, atunci țara noastră va trebui să plătească biruri grozav de grele ca să se poată plăti pământurile expropriate dela grozii și baronii din Ungaria. Sperăm însă, că în cele din urmă și domnii de la Liga Națiunilor vor înțelege, că în acest proces dreptatea este de partea României și astfel în luna Iunie, când se va hotări soarta acestui proces, vom putea înregistra o hotărâre care să ne mulțumescă și pe noi Români.

Datorită înfrângerii suferită de țara noastră în acest proces, se crede că guvernul liberal se va retrage dela cârmă în timpul cel mai scurt. Gazetele din București scriu mereu, că din ziua în care s'a cunoscut în țară hotărârea dela Geneva, ne aflăm în

plină criză de guvern. Toată lumea crede că acum e momentul potrivit, ca guvernul să plece. Să și plece cât de curând, căci și în procesul optanților apasă mari greșeli pe spinarea partidului liberal.

## Imbrățișarea meseriilor.

În numărul trecut al acestei foi am scris ceva despre meserii, arătând că sateanul nostru nu se cam îndură să-și deie copilul să învețe vre-o meserie, la oraș, fiindu-i oarecum teamă să-și trimită copilul la oraș, care pentru el este o lume cu totul deosebită de lumea satelor. Sateanul nostru are teamă că copilul său, ajuns în lumea orașelor, se va înstreina, se va strica și va ajunge un om rău. Sateanul vede numai partea rea a orașelor.

Voiu arăta aici, că teama aceasta a sateanului nostru nu este cu totul întemeiată, căci doar sunt și la oraș oameni buni, oameni de inimă, oameni cari nutresc în sufletul lor dragostea de neam, de credință și de tot ce este bun și folositor. Au și orașele partea lor rea, cum și-o-au, de altfel, și satele. Dar au, orașele, și partea lor bună.

Oricât de împestrizate ar fi orașele cu fel și fel de neamuri streine de neamul nostru, sateanul ajuns în aceste orașe va afla acolo (mai ales azi) Români, cari știu să creieze acolo o viață românească frumoasă, știu să vegheze ca nici unul din cei mai mari mici să nu se rătăcească, știu să-i adune pe Români în societăți bune, cari au menirea să păstreze în sufletele lor simțirea românească, credința și datinile românești. Nu de mult am avut prilejul să văd și constat cu câtă râvnă și hărnicie meseriașii români din Reghin, uniți în „Societatea meseriașilor Români“, se trudesă să se deprindă în cultura românească, să-și păstreze sufletul lor național, să învețe tot felul de lucruri bune și folositoare. Această societate, după o viață de 15 ani, a ajuns să se impună în ochii publicului în chipul cel mai demn.

Inima oricărui Român se umple de bucurie când vede astfel de realități frumoase din partea meseriașilor noștri, cari formează grosul publicului nostru la oraș. Realitățile de această natură sunt cel mai nobil mijloc de a ne câștiga încrederea tuturor, de a impune și streinilor. Când am avut prilejul să constat munca harnică a societății meseriașilor români din Reghin, am început să mă gândesc mai cu îndrăzneală asupra necesității de-a îndruma pe fiii sâtenilor noștri la imbrățișarea meseriilor, căci numai imbrățișând cât mai mulți din ai noștri meseriile, vom reuși să ne creăm și noi la orașe o pătură socială numeroasă și bineînțes-

rită, cucerind și noi locul ce ni se cuvine în orașe.

Prin muncă, trudă, cruțare, energie și cumișenie trebuie să ne creăm la orașe o clasă puternică de meseriași și români, cari, în bunăînțelegere cu ceilalți Români de la orașe, trebuie să desăvârșească o mare operă, o grea și binefăcătoare muncă între zidurile orașelor.

T. Ș.

## De pe valea Gurghiului

Duminică, 4 Martie, învățătoarea de pe valea Gurghiului și-a ținut adunarea în comuna Urșua. Înainte de amiază a avut loc serviciul divin, la care a luat parte întreg corpul învățătoresc, precum și un număr covârșitor de fărani.

După terminarea serviciului divin dsoara inv. Mărioara Lupescu și-a ținut lecția practică, iar dsoara inv. Victoria Timoftei a ținut o conferință didactică.

După amiază s-au ținut conferințele populare, la cari a luat parte multe mame de popor, care a ascultat cu multă luare aminte poveștile bune și folositoare rostite de mai mulți vorbitori. Au vorbit domni: Ioan Batea, Alexandru Donia-Donescu, Brătianu, Todoran și Leon Târnavăneanu.

Cercul cultural al învățătorilor de pe valea Gurghiului este unul din cele mai bine organizate cercuri culturale învățătoarești și dezvoltă o activitate frumoasă pentru luminarea și deșteptarea poporului nostru. E vrednic de amintit și faptul, că sub conducerea dlui învățător Petru Benke a luat ființă corul învățătorilor de pe valea Gurghiului, care și-a început munca în sânul acestui cerc.

## Știri mărunte.

**De la administrația foil.** La acest număr al foil noastre alăturăm câte o socoteală pentru cei în restanță cu plata abonamentului. Rugăm pe onorații noștri abonați să binevoiască a onora această socoteală cu plata cât mai grabnică a sumei scrise acolo. Cei cari nu primesc socoteala cu acest număr vor primi-o cu numărul viitor.

**Rectificare.** În legătură cu cele scrise în această foaie despre fabrica de spirt Farkas Mendel, facem o mică rectificare în sensul, că cererea cetățenilor din jurul fabricei, pentru a opri firma Farkas de-a mai face foc cu praf de firez, a fost înaintată primăriei locale numai în ziua de 30 Ianuarie 1928 și nu în 19 Ianuarie, cum din greșeală s'a scris în foaia noastră. Această rectificare nu schimbă, însă, nimic din cele scrise în legătură cu această chestiune.

**Din Teaca.** În ziua de 26 Februarie a. c. Români din Teaca am avut deosebită bucurie de-a avea în mijlocul nostru tânără „Societate jună română” din Reghin (societate înființată, de curând, în cadrul societății meseriașilor români din Reghin), care a dat în orașelul nostru o reprezentație teatrală, jucând piesa „Păcală argat” de Petre Dulfu. Piesa a fost jucată foarte bine de dsoarele Mărioara Moldovan, Elena Tonceanu și Elena Bunuș și de domni Alexandru Lenard, Teodor Ormenișeanu, Vasile Luca, Fărăgăianu și Teodor Ciurca. Prin jocul lor de scenă tinerii meseriași au stors de multe ori aplauzele călduroase ale publicului din sală. Tinerii meseriași din Reghin sunt vrednici de toată lauda pentru străduințele lor de această natură. Am dori,

ca în fiecare an măcar odată să vie în mijlocul nostru cu câte o piesă așa de bine pregătită. Unul din Teaca.

**Mulțămă publică.** Cu prilejul reprezentației teatrale aranjată de subsemnata societate în orașelul Teaca, domni mai jos notați au avut marimă să sprijinească societatea noastră prin suprasolviile frumoase îndictate în dreptul numelui fiecăruia:

Leonida Nicolescu 692 lei, Dr. Ioan Dorgo 540 lei, Ioan Oros 540 lei, Dr. Aurel Caliani 500 lei, Carol Schuster 160 lei, Ioan Cadar 140 lei, Protopop Decei, Mihail, Colgin, Moise Petric și Nicolae Motora câte 100 lei, Oskar Kloss Ioan Morar și M. Vultur câte 20 lei. —

Pentru aceste frumoase suprasolviiri societatea noastră le aduce, pe această cale, cele mai călduroase mulțămiri.

Totodată mulțumim, în special, dlui Leonida Nicolescu, pentru largul și binevoitorul sprijin, ce ni l-a acordat pentruca producția noastră să aibă succesul moral și material pe care l-a avut. „Societatea română jună” Reghin.

No. 1634 1926 port. 246  
Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. 2536—926 și No. G. II. — 1928 Judecătoria mixtă Gheorgheni în favorul reclamantului Dr. Ferdinand Vamoș avocat pentru incasare creanței de 1500 Lei și acces. se fixează termen de licitație pe ziua de 22 Martie 1928 orele 4 p. m. la fața locului în comuna Tulgheș unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: un ham de lemnărie, 4 firăstrae de mână, 4 buții de lemn, una heshie una bancă de lemn, un porc și un stog mic fân în valoare de 5450 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Prenziunea care e de incasat, face 1500 Lei capital, dobânzile cu 10% socotind din 12 Mai 1926 iar speșele până acum stabilite de 1854 Lei.

Tulgheș, la 2 Martie 1928.  
I. Florea, deleg. jud.

No. 73—1928 port. 241  
Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință că în baza deciziei No. 1770-2—1927 și No. G. II. — 1927 Judecătoria rurale Tulgheș în favorul reclamantului Serbu Saul reprezentat prin avocat Dr. Vilhelm Klein pentru incasarea creanței de Lei 1750-2500 și acces. se fixează termen de licitație pe ziua de 23 Martie 1928 ora 4 p. m. la fața locului în comuna Tulgheș unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: doi cai unul alb și unul șarg și una căruță la Gh. Crușit și doi cai negri la Ion Matei în valoare de Lei 13.000. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Prenziunea care e de incasat, face 1750-2500 Lei capital, dopânzile cu 12% socotind din 1 August 1927 iar speșele până acum stabilite de 505 Lei.

Tulgheș, la 2 Martie 1928.  
I. Florea, port. deleg.

No. 985/1927 port. 240  
Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. 333/1927 și No. G. 985/927 a Judecătoria mixte Tulgheș în favorul reclamantului Șerbu Saul reprezentat prin avocat Dr. Vilhelm Klein pentru incasarea creanței de 2393 Lei și accesorii se fixează termen de licitație pe ziua de 22 Martie 1928 la orele 3 p. m. în comuna Tulgheș la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: una vacă roșie de 7-8 ani în valoare de 5000 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Prenziunea care e de incasat, face 2393 Lei capital, dobânzile cu 12% socotind din 1 Iulie 1926 până acum stabilite de 808 Lei.

Tulgheș la 2 Martie 1928.  
I. Florea, port. deleg.

No. 359/1928 port. 249  
Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publ. că în baza deciziei No. 7324/927 și No. G. 8579/927 Jud. mixte din Gheorgheni în favorul recl. Băncii „Transsylvania” din Gheorgheni reprezent. prin avocat Dr. Anton Benke pentru incasarea creanței de 15.000 Lei capital și acces. se fixează termen de licitație pe ziua de 3 Aprilie 1928 la orele 14 p. m. la fața locului în comuna Lazarea la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 1 vacă, 1 vițel, 1 car de economie în valoare de Lei 12.500.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare Prenziunea care e de incasat face 15.000 Lei capital, dobânzile cu 14% socotite din ziua 20 August 1927 iar speșele până acum stabilite de 3449 Lei.

Gheorgheni la 5 Martie 1928.  
V. Lörincz, port. deleg.

## Către abonați,

Tot abonatul care ne trimite suma de bani scrisă în socoteala alăturată la acest număr și la numărul viitor al foil, va primi, gratuit un exemplar din „Calendarul nostru”.

No. 408—1928. 251  
Publicațiune de licitație.

Se aduce la cunoștință publică, că în ziua de 20 Aprilie 1928 în orele 10 a. m. în localul primăriei, camera No. 12 se va ținea licitație conform art. 72-83 din legea contabilității publice, pentru furnizarea recvizitelor de scris, imprimatelor necesare primăriei pentru exercițiul 1928 și 500 serii a 500 buc. bilete de intrare pentru administrația salei de spectacole a orașului Reghin.

Condițiunile se pot vedea la contabilitatea primăriei orașului între oarele oficioase.

Sunt invitați amatorii cari doresc a lua parte la aceasta licitație ca să-și înainteze ofertele aparte pentru furniturile de mai sus în plicuri sigilate și prevăzute cu garanța de 10% a prețului oferit până la oarele 10 a zilei fixate.

Reghin, la 8 Martie 1927.  
Primar: Popescu (ss).  
Secretar: Graffius.

No. 360—1928 port. 250  
Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. 7323 1927 și No. G. 8937—1927 Jud. mixte Gheorgheni în favorul reclamantului firmei Banca „Transsylvania” S. P. acții din Gheorgheni repr. prin avocat Dr. Anton Benke pentru incasarea creanței de 32 500-Lei și acces. se fixează termen de licitație pe ziua 5 Aprilie 1928 orele 15 p. m. la fața locului în comuna Lazarea la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 2 mașini de cusut, 2 care de economie, 3 care de fân în valoare de 9500 Lei în caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Prenziunea care e de incasat, face 32 500 Lei capital, dobânzile cu 14% socotite din ziua 15 Sept. 1927 iar speșele până acum stabilite de 5306 Lei.

Gheorgheni, la 5 Martie 1928.  
V. Lörincz, port. deleg.

No. 358—1928 port. 248  
Publicațiune de licitație

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. 932—1923 a Tribunalului Ciuc și în baza deciziei No. G. 6272—1927 Jud. mixte Gheorgheni în favorul reclamantului soția lui Madarász Iosif din Ciurmani reprezentat prin avocat Dr. Anton Benke pentru incasarea creanței de 11.943 Lei și acces. se fixează termen de licitație pe ziua 3 Aprilie 1928 orele 11 a. m. la fața locului în comuna Ciurmani la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 1 car, 4 bucăți scânduri, 1 vițel în valoare de 5900 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Prenziunea care e de incasat, face 11943 iar speșele până acum stabilite de 773 Lei.

Gheorgheni, la 5 Martie 1928.  
V. Lörincz, port. deleg.

No. 26—1928 port. 245  
Publicație de licitație

Subsemnatul portărel prin aceasta publică că în baza deciziei No. 1043—1927 și No. G. 26/1928 a Judecătoria rurale din Tulgheș în favorul reclamantului Fabrica Nilon reprezentat prin avocatul Dr. Vilhelm Klein pentru incasarea creanței de Lei 3123 și accesorii se fixează termen de licitație pe ziua 5 Aprilie 1928 la orele 3 p. m. în comuna Borsec la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: doi cai, unul roșu și unul murg de 9-11 ani în valoare de 6000 Lei.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare. Prenziunea care e de incasat, face 3123 Lei capital, dobânzile cu 12%, soc. din 1 Apr. 1927 iar speșele până acum stabilite de 574 Lei.

Intrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi fost excecuate și de alți și de aceștia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă este ordonată și în favorul acestora, în sensul art. LX.: 1881, §. 192.

Tulgheș la 6 Martie 1928,  
Ioan Ambrus, portărel.

No. 246—1928 port. 247  
Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. 7325—927 și No. 8648—1927 a judecătoria mixte din Gheorgheni în favorul reclamantului Banca „Transsylvania” reprezentat prin avocat Dr. Benke Anton pentru incasare creanței de 30.000 Lei și accesori se fixează termen de licitație pe ziua 27 Martie 1928 orele 9 a. m. la fața locului în comuna Gheorgheni la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitație pub. judiciară: 1 păreche hamuri, 26 buc. scânduri și 2 mașini de cusut și alte obiecte în valoare de 13.920 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Prenziunea care e de incasat, face 30000 Lei capital, 1/3% taxa cambială dobânzile cu 14% socotind din 27 Iunie 1927 iar speșele până acum stabilite de 3586 Lei.

Gheorgheni, la 28 Febr. 1928.  
V. Lörincz, port. deleg.

No. 1834—1927 port. 243  
Publicație de licitație.

Subsemnatul Portărel prin aceasta publică că în baza dec. No. 1662/926 și No. G. 1834/22 a judecătoria rurale din Tulgheș în favorul reclamantului Braic Gheorghie și tov. repr. prin adv. Dr. Vilhelm Klein pentru incasarea creanței de 2385 Lei și acces. se fixează termen de licitație pe ziua 5 Aprilie 1928 orele 5 p. m. la fața locului în comuna Borsec la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: doi cai roși de 10 ani, una căruță, una pereche hamuri. una sanie în valoare de Lei 4800.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Prenziunea care e de incasat, face 2385 Lei capital, dobânzile cu 12% socotind din data din, decise, iar speșele până acum stabilite de 889 Lei.

Tulgheș la 5 Martie 1928.  
I. Florea, port. delegat.

No. 2162—1928. 241  
Publicație de licitație.

Subsemnatul portărel prin aceasta publică că în baza deciziei No. 715—1927 și No. G. 2162/927 a judecătoria rurale Tulgheș în fav. reclamantului Soția lui Iuliu Bercu reprezentat prin adv. Dr. Klein Vilhelm pentru incas. creanței de Lei 2063 și acces. se fixează termen de licitație pe ziua 24 Martie 1928 orele 2 p. m. la fața locului în comuna Tulgheș unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: un car fân, și doi cai de 5 ani în valoare de 5900 Lei.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare. Prenziunea care de incasat, face 2063 Lei capital, dobânzile cu 12 % socotind din, 5 Oct. 1927 până acum stabilite de 1003 Lei

Tulgheș la 6 Martie 1928.  
I. Florea, port. delegat

No. 1832/1927 port. 242  
Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință că în baza deciziei No. 148/1926 și No. G. II. 1832-927 a judecătoria rurale Tulgheș în fav. reclamantului Boghii Lajos reprezent. prin avocat Dr. Vilhelm Klein pentru incasarea creanței de 22160 Lei și acces. se fixează termen de licitație pe ziua de 22 Martie 1928 ora 3 p. m. la fața locului în Borsec la domiciliu debitorului unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 1 vacă galbină, 1 porc, 2 paturi, 2 dulapuri, 2 noptiere, 2 scrimurii, 1 masă, 4 scaune, 1 bufet în valoare de 16200 Lei.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Prenziunea, care e de incasat, face 22160 Lei capital și dobânzile cu 12% socotind din 1 Sept. 1922 iar speșele până acum stabilite de 659 Lei — bani.

Tulgheș la 24 Februarie 1928.  
Ioan Ambrus, port. del.

No. 1854—927 port. 239  
Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel prin aceasta publică că în baza deciziei No. 1651—1926 și No. G. II. — 1928 al-jud. rurale Tulgheș în fav. reclamantului Cooperativa Corbu reprezentat prin adv. Dr. Vilhelm Klein pentru incasarea creanței de Lei 1256 și acces. se fixează termen de licitație pe ziua 23 Martie 1928 ora 2 p. m. la fața locului în comuna Tulgheș la domiciliul debit. unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: doi cai, unul negru și altul roșu, de 12 ani, două căruțe de carat și una păreche hamuri în valoare de 7000 Lei.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare. Prenziunei care e de incasat face 1256 Lei capital, dobânzile cu 12% socotind din 1 Ianuarie 1926 iar speșele până acum stabilite de 584 Lei

În caz de nevoie și sub prețul de estimare, Tulgheș la 2 Martie 1928.

I. Florea, port. deleg.